



телекино НЕДЕЛЯ

М 17

1 сентября 2007 года

Программа
телевидения
3–9 сентября

ПЛЮС
РЕКЛАМНОЕ
ПРИЛОЖЕНИЕ



Анастасия ЗАВОРОТНЮК
сыграет «неидеальную женщину»

Стр. 18

ФОТО ЕВГЕНИЯ РУХМАЛЕВА

● ТВ-ИН:
ЗА КАДРОМ
**«На самом
деле»
отвечают**



ОСЕНЬЮ телезрители канала «ТВ-Центр» ТВ-ИНА увидят программы «На самом деле» и «ТВ-ММК». Под новым углом. Под каким именно? «ММ» информирует автор «ТВ-ММК» и ведущий «На самом деле» Александр ВЛАСЮК.

— Я делаю две программы: одна — цикловая «ТВ-ММК», идущая на экранах уже много лет, другая — интерактивный проект «На самом деле». Последний идет периодически, так как связан с обострением интереса к той или иной социальной тематике. Программа эта общегородская, с ней в эфире существуют некоторые трудности: люди, которые в программе участвуют, — это чащи всего лица, облеченные должностями, — должны быть в определенное время в нашей студии и отвечать на вопросы, а это не всегда, к сожалению, возможно из-за занятости героев.

В этом телесезоне и в той и другой программе повышенное внимание будет уделено социальному вопросам. «ТВ-ММК» — программа тематическая, в виде документального фильма, во многом отражающая все преобразования, которые происходят на комбинате. Это так называемая промышленная хроника. Тем не менее и в ней большой объем информации на социальную тематику. С чем это связано? С активной работой депутатского корпуса, большая часть которого — руководители комбината. В этом направлении ими сделано немало, и в программе есть возможность ответить на вопросы, которые приходят в адрес телекомпании «ТВ-ИН»: относительно газификации и телефонизации, градостроительства и экологии... Но «ТВ-ММК» все-таки не интерактивный, а информационный проект.

Чтобы обеспечить качественную обратную связь, обмен мнениями и полемику с заинтересованными горожанами и создан чисто городской интерактивный проект «На самом деле». За тот период, пока программа не выходила, накопилось много проблемных вопросов. Об этом и будет рассказано в программах, которые я веду. В них будут участвовать люди компетентные, ответственные за решение тех или иных вопросов. Можно будет напрямую пообщаться, задать вопросы и высказать свою точку зрения по заявленной тематике...
Записал Илья МОСКОВЕЦ.